



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ &  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Αρ. Πρωτ. Εντολής Ελέγχου:

**ΦΥΛΛΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ**

Οδηγία – Κανονισμός: ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΕ ΚΑΥΣΗ ΑΕΡΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Κύριος Τομέας

Υποτομέας

ΕΛΕΓΚΤΕΣ:

1.

2.

ΕΝΩΣΙΑΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ:

Κανονισμός (ΕΕ) 2016/426

ΕΘΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ:

ΚΥΑ 44027/ ΔΤΒΝ742/2018 (ΦΕΚ Β' 1506)

ΥΑ 14165/Φ.17.4/373/1993 (ΦΕΚ Β' 673)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Είδος προϊόντος:

Εμπορική ονομασία:

Τύπος / Μοντέλο:

ΕΑΝ/BARCODE:

Έτος κατασκευής / παραγωγής:

Αρ. σειράς / Παρτίδας:

Α/Α	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ				
		ΝΑΙ	Μ Μερικώς	ΟΧΙ	ΔΕΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
<b>ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ</b>						
<b>I</b>	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ I: ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ</b>					
I.1	Το προϊόν φέρει ετικέτα σήμανσης CE επ' αυτού					ΚΡΙΣΙΜΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ. Εάν ΟΧΙ, το προϊόν παρουσιάζει ενδεχόμενο κίνδυνο. Προσωρινή δέσμευση & δευτεροβάθμιος έλεγχος μετά την ολοκλήρωση του πρωτοβάθμιου ελέγχου
I.2	Διατίθεται η Δήλωση Συμμόρφωσης του προϊόντος (έντυπη, ιστοσελίδα)					ΚΡΙΣΙΜΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ. Εάν ΟΧΙ, το προϊόν παρουσιάζει ενδεχόμενο κίνδυνο. Προσωρινή δέσμευση & δευτεροβάθμιος έλεγχος μετά την ολοκλήρωση του πρωτοβάθμιου ελέγχου
I.3	Διατίθενται οι Οδηγίες Χρήσεως του προϊόντος					ΚΡΙΣΙΜΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ. Εάν ΟΧΙ, το προϊόν παρουσιάζει ενδεχόμενο κίνδυνο. Προσωρινή δέσμευση & δευτεροβάθμιος έλεγχος μετά την ολοκλήρωση του πρωτοβάθμιου ελέγχου
<b>II</b>	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ II: ΈΛΕΓΧΟΣ ΣΗΜΑΝΣΗΣ CE ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΩΝ</b>					
	<b>Έλεγχος σήμανσης CE</b>					
II.1	Το προϊόν φέρει το μορφότυπο CE σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 765/2008 όπως ισχύει	0	-	6		
II.2	Ακολουθείται από τον τετραψήφιο αριθμό μητρώου του κοινοποιημένου οργανισμού που μετέχει στην τεχνική αξιολόγηση της συμμόρφωσης	0	-	6		
II.3	Ακολουθείται από τα δύο τελευταία ψηφία του έτους επίθεσης της σήμανσης CE	0	-	6		
	<b>Επισημάνσεις -Πληροφορίες</b>					Όταν δεν το επιτρέπει το μέγεθος ή η φύση της συσκευής ή του εξοπλισμού, οι κατασκευαστές εξασφαλίζουν ότι οι απαιτούμενες πληροφορίες παρέχονται στη συσκευασία ή σε έγγραφο που συνοδεύει την συσκευή ή τον εξοπλισμό
II.4	Αναφέρεται το όνομα, ή καταχωρισμένη εμπορική επωνυμία ή σήμα και η διεύθυνση του κατασκευαστή	0	3	6		
II.5	Αναφέρεται το όνομα, ή καταχωρισμένη εμπορική επωνυμία ή σήμα και η	0	3	6		

	διεύθυνση του εισαγωγέα, κατά περίπτωση					
II.6	Αναφέρεται αριθμός τύπου, παρτίδας ή σειράς ή σειριακός αριθμός ή άλλο στοιχείο που να επιτρέπει την ταυτοποίησή του	0	3	6		
II.7	Αναφέρονται οι πληροφορίες που απαιτούνται για τη διασφάλιση της ορθής και ασφαλούς εγκατάστασης, ανάλογα με το είδος της συσκευής	0	3	6		
II.8	Αναφέρονται οι κατάλληλες προειδοποιήσεις & τυχόν περιορισμοί στη χρήση της, ειδικότερα ο περιορισμός σύμφωνα με τον οποίο η συσκευή εγκαθίσταται μόνο σε σημεία με επαρκή αερισμό, ώστε να διασφαλίζεται η ελαχιστοποίηση των συναφών κινδύνων.	0	3	6		
Στις επισημάνσεις αναφέρονται κατ'ελάχιστον:						
II.9	τα χαρακτηριστικά του ηλεκτρικού ρεύματος με το οποίο τροφοδοτείται η συσκευή, κατά περίπτωση	0	-	6		
II.10	Η σήμανση της κατηγορίας της συσκευής	0	-	6		
II.11	Η ονομαστική πίεση τροφοδοσίας για τη συσκευή	0	-	6		
II.12	Ορίζεται ρητώς το είδος του αερίου που πρέπει να χρησιμοποιείται	0	-	6		
II.13	Όλα τα αναγραφόμενα στοιχεία τοποθετούνται κατά τρόπο εμφανή, ευανάγνωστο και ανεξίτηλο στη συσκευή ή στην πινακίδα με τα στοιχεία της /όποτε απαιτείται στον εξοπλισμό ή στην πινακίδα με τα στοιχεία του	0	3	6		
II.14	Οι επισημάνσεις είναι σαφείς, κατανοητές, εύληπτες	0	3	6		
	<b>Άθροισμα βαθμολογίας (SUM):</b>					
	<b>Μέγιστη βαθμολογία Ενότητας II (MAX SUM):</b>					Άθροισμα της υψηλότερης βαθμολογίας <u>μόνο</u> των κριτηρίων της ενότητας που συμμετέχουν στον υπολογισμό.
	<b>Ποσοστό Ενότητας II (%) (Π):</b> <b>Χαρακτηρισμός (Χ.Κ., Μ.Κ.):</b>					<b>Π= SUM /MAX SUM</b> <b>Χ.Κ. &lt; 50% , Μ.Κ. ≥ 50%</b>

III	ΕΝΟΤΗΤΑ III: ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ				
III.1	Η δήλωση συμμόρφωσης είναι στα ελληνικά	0	-	6	Εάν ΟΧΙ, άμεση απαίτηση διορθωτικού μέτρου (μετάφραση), συνέχιση ελέγχου.
	Η δήλωση συμμόρφωσης περιλαμβάνει:				
III.2	την περιγραφή και τα αναγνωριστικά στοιχεία του προϊόντος (γενική ονομασία/μοντέλο, τύπος, παρτίδα ή ο αριθμός σειράς)	0	3	6	Μπορεί να περιλαμβάνεται εικόνα
III.3	Το όνομα και τη διεύθυνση του κατασκευαστή και, κατά περίπτωση, του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του	0	3	6	
III.4	αναφορά στην οποία δηλώνεται ότι το προϊόν συμμορφώνεται προς τη σχετική ενωσιακή νομοθεσία εναρμόνισης	0	-	6	
III.5	αναφορά στην οποία δηλώνεται ότι το προϊόν συμμορφώνεται προς άλλες συναφείς Οδηγίες ή Κανονισμούς Εναρμόνισης	0	3	6	
III.6	σημάνσεις ή δεδομένα που είναι απαιτήσεις των άλλων συναφών Οδηγιών/Κανονισμών	0	3	6	
III.7	την ακολουθούμενη διαδικασία Αξιολόγησης της Συμμόρφωσης (στοιχεία κοινοποιημένου οργανισμού, περιγραφή της παρέμβασής του, πιστοποιητικά που χορήγησε ( λεπτομέρειες, συμπεριλαμβανομένης της ημερομηνίας, και, ανάλογα με την περίπτωση, πληροφορίες σχετικά με τη διάρκεια και τους όρους ισχύος της)	0	3	6	
III.8	Μνεία των σχετικών εναρμονισμένων πρότυπων που χρησιμοποιούνται ή μνεία των άλλων τεχνικών προδιαγραφών σε σχέση με τις οποίες δηλώνεται η συμμόρφωση	0	3	6	
III.9	τον τόπο και την ημερομηνία της δήλωσης	0	3	6	
III.10	τα στοιχεία και την υπογραφή του προσώπου που έχει εξουσιοδοτηθεί για τη σύνταξη της εν λόγω	0	3	6	

	δήλωσης εξ ονόματος του κατασκευαστή ή του εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου του					
III.11	στην περίπτωση εξοπλισμού, οδηγίες για τον τρόπο ενσωμάτωσης του εξοπλισμού σε συσκευή ή συναρμολόγησής του ώστε να αποτελέσει συσκευή, και για την προσαρμογή, λειτουργία και συντήρηση	0	3	6		
	<b>Άθροισμα βαθμολογίας (SUM):</b>					
	<b>Μέγιστη βαθμολογία Ενότητας III (MAX SUM):</b>					Άθροισμα της υψηλότερης βαθμολογίας μόνο των κριτηρίων της ενότητας που συμμετέχουν στον υπολογισμό.
	<b>Ποσοστό Ενότητας III (%) (Π):</b> <b>Χαρακτηρισμός (Χ.Κ., Μ.Κ.):</b>					<b>Π= SUM /MAX SUM</b> <b>Χ.Κ. &lt; 50% , Μ.Κ. ≥ 50%</b>
<b>IV</b>	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ IV: ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ</b>					
IV.1	Οι οδηγίες χρήσης είναι στα ελληνικά	0	-	6		Εάν ΟΧΙ, άμεση απαίτηση διορθωτικού μέτρου (μετάφραση), συνέχιση ελέγχου και ενδεχόμενη προσωρινή δέσμευση
	Οι οδηγίες χρήσης-συντήρησης (για το χρήστη) περιλαμβάνουν (IV.2-IV.4):					
IV.2	όλες τις πληροφορίες που είναι αναγκαίες για την ασφαλή χρήση και ιδίως εφιστούν την προσοχή του χρήστη σε ενδεχόμενους περιορισμούς όσον αφορά τη χρήση (ενδεικτικά: σχέδια, διαγράμματα, περιγραφές και εξηγήσεις, που απαιτούνται για την χρήση, τη συντήρηση και την επισκευή του προϊόντος και για την επαλήθευση της ορθής λειτουργίας του)	0	3	6		“Όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την προσαρμογή, λειτουργία και συντήρηση των εξοπλισμών που αποτελούν τμήμα της ολοκληρωμένης συσκευής, κατά περίπτωση
IV.3	αναφορά για το αν χρειάζεται ιδιαίτερη προσοχή ή αν θα ήταν σκόπιμο κάποια από τις ανωτέρω εργασίες να εκτελεστεί από επαγγελματία	0	3	6		
IV.4	όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για την προσαρμογή, λειτουργία και συντήρηση των εξοπλισμών που αποτελούν τμήμα της ολοκληρωμένης συσκευής, κατά περίπτωση	0	3	6		
	Οι οδηγίες για τον εγκαταστάτη περιλαμβάνουν (IV.5-IV.6) :					
IV.5	πληροφορίες σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές της διεπαφής μεταξύ της συσκευής και του	0	3	6		

	περιβάλλοντος εγκατάστασής της, οι οποίες επιτρέπουν την ορθή σύνδεσή της με το δίκτυο τροφοδοσίας αερίου, την παροχή βοηθητικής ενέργειας, την παροχή αέρα για την καύση, και το σύστημα απαγωγής καυσαερίων					
IV.6	όλες τις οδηγίες για την εγκατάσταση, τη ρύθμιση και τη συντήρηση, ώστε οι σχετικές ενέργειες να εκτελούνται σωστά προκειμένου η συσκευή να χρησιμοποιείται κατά τρόπο ασφαλή	0	3	6		
IV.7	Όλες οι οδηγίες και οι πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια είναι σαφείς, κατανοητές, εύληπτες	0	3	6		
	<b>Άθροισμα βαθμολογίας (SUM):</b>					
	<b>Μέγιστη βαθμολογία Ενότητας IV (MAX SUM):</b>					Άθροισμα της υψηλότερης βαθμολογίας <u>μόνο</u> των κριτηρίων της ενότητας που συμμετέχουν στον υπολογισμό.
	<b>Ποσοστό Ενότητας IV (%) (Π): Χαρακτηρισμός (Χ.Κ., Μ.Κ.):</b>					<b>Π= SUM /MAX SUM</b> <b>Χ.Κ. &lt; 50% , Μ.Κ. ≥ 50%</b>

Α/Α	ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ				
		ΝΑΙ	Μ Μερικώς	ΟΧΙ	ΔΕΝ ΕΦΑΡ- ΜΟΖΕΤΑΙ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
<b>ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ (ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ)</b>						
<b>V</b>	<b>ΕΝΟΤΗΤΑ V : ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ –ΕΙΣΑΓΩΓΕΑ</b>					
V.1	Διατίθενται Τεχνικός Φάκελος, Εκθέσεις Δοκιμών - Ελέγχων					Εάν ΟΧΙ: Κρίσιμη μη συμμόρφωση - Υψηλού Κινδύνου. Απαγόρευση κυκλοφορίας και διαθεσιμότητας έως τη συμμόρφωση.
V.2	Ο φορέας έκδοσης πιστοποιητικών αναφέρεται στη βάση δεδομένων NANDO της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για το συγκεκριμένο εναρμονισμένο ευρωπαϊκό πρότυπο που καλύπτει το προϊόν					Εάν ΟΧΙ: Κρίσιμη μη συμμόρφωση - Υψηλού Κινδύνου. Απαγόρευση κυκλοφορίας και διαθεσιμότητας έως τη συμμόρφωση.
V.3	Διατίθενται πιστοποιητικά συμμόρφωσης σύμφωνα με τη διαδικασία αξιολόγησης της συμμόρφωσης που ακολουθείται					Εάν ΟΧΙ: Κρίσιμη μη συμμόρφωση - Υψηλού Κινδύνου. Απαγόρευση κυκλοφορίας και διαθεσιμότητας έως τη συμμόρφωση.

ΛΟΙΠΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΦΟΡΕΑ:				
Κατασκευαστής: <input type="checkbox"/>	Εισαγωγέας: <input type="checkbox"/>	Διανομέας: <input type="checkbox"/>	Εξ. Αντιπρόσωπος: <input type="checkbox"/>	Πάροχος υπηρεσίας διεκπεραίωσης παραγγελιών: <input type="checkbox"/>
Επωνυμία:				
Διακριτικός τίτλος:				
Ταχ. Διεύθυνση:				
ΑΦΜ:				

ΛΗΦΘΕΝΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΣΧΟΛΙΑ
Οδηγίες Χρήσεως			
Δήλωση Συμμόρφωσης			
Φωτογραφίες του προϊόντος & της Συσκευασίας			
Πιστοποιητικό Κοινοποιημένου Οργανισμού στην ΕΕ			
Στοιχεία τεχνικού φακέλου (π.χ. εκθέσεις δοκιμών και ελέγχων, σχέδια, αποδεικτικά ελέγχου παραγωγής)			

ΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΝΑΙ	ΟΧΙ	ΣΧΟΛΙΑ
Ελήφθη δείγμα λόγω ευρημάτων μακροσκοπικού ελέγχου			
Ελήφθη δείγμα κατόπιν υπηρεσιακής εντολής			
Ποσότητα δείγματος (τμχ):			
Δεσμεύτηκαν (τμχ):			Στην περίπτωση Δέσμευσης
Παρελήφθησαν (τμχ):			
Ελήφθη τιμολόγιο (ΤΔΑ) (N/O):			

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ / ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ / ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ**

Η συνολική βαθμολογία του φύλλου ελέγχου αξιολογείται με βάση την αρχή:

**Α. Πρωτοβάθμιος έλεγχος ενότητες I έως IV**  
**ΧΑΜΗΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ (Χ.Κ):** όταν σε όλα τα κρίσιμα κριτήρια ελέγχου της ενότητας I προκύπτει συμμόρφωση (απάντηση ΝΑΙ) και το ποσοστό μη συμμόρφωσης της κάθε ενότητας II, III, IV έχει υπολογιστεί < 50%  
**ΜΕΣΑΙΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ (Μ.Κ):** όταν σε τουλάχιστον ένα κρίσιμο κριτήριο ελέγχου της ενότητας I προκύπτει μη συμμόρφωση (απάντηση ΟΧΙ) ή/και το ποσοστό μη συμμόρφωσης τουλάχιστον μιας εκ των ενότητων II, III, IV έχει υπολογιστεί ≥ 50% (διενέργεια δευτεροβάθμιου ελέγχου)

**Β: Δευτεροβάθμιος έλεγχος Ενότητα V:**  
**ΥΨΗΛΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ (Υ.Κ.):** όταν σε τουλάχιστον ένα κριτήριο της ενότητας V προκύπτει μη συμμόρφωση (απάντηση ΟΧΙ)

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ****ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΛΕΓΚΤΗ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΟΝΟΜ/ΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ